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E8_BE_91_E8_AF_95_E9_c74_530107.htm 以下5题，请于6分钟

之内做完。1、科学家认为以前一直以为很安全的人工殿部移

植实际上使用了45年之后，很容易在接受移植的人的体内产

生癌变，虽然这种移植确实改变了被移植人的生活质量，但

是癌变机率增大的代价太大了，所以这一种移植应该禁止。

以下哪项如果为真，最能反驳上述结论？a．人工殿部移植手

术可能造成严重的问题如感染、慢性发烧和骨骼退化。这些

问题本身有可能致残，甚至危及生命。b．几乎所有接受移植

手术的人在他们做手术时，已经不算年轻，最多也就能再

活30年。c．尽管使用45年后这种移植的人工殿部会产生癌变

，但它引起的癌症不会致命。d．因为这种移植手术还不很普

遍，所以禁止起来也不难。e．虽然这种移植手术的救济金没

有增加，但手术费却涨了许多。2、联邦政府设置的过多规定

对大型企业造成的困难要比小型企业大。因为大公司每件事

的运行规模都很大，所以为了满足政府的规定条件，他们必

须进行更复杂的*作更改，耗资也更多以下哪项最能削弱上述

观点？a．小公司很少有可能像大公司那样有改善资金。b．

小公司的运行依赖的技术与大公司相同。c．安全规定的法则

是统一的，它的建立并不参考公司的规模。d．大公司把更多

的利润投在其他生意上。e．通常大公司比小公司更可能开拓

市场和产品。3、早20世纪80年代，有无数的电池被扔进了回

填坑里，人们越来越担心电池一腐烂，其中有毒金属将渗透

入地下水产生污染。但是这种担心并无根据，因为在对20世



纪50年代使用而后来又封闭的大回填坑附近的地下水进行的

调查发现几乎没有任何的污染现象。以下哪项如果为真，最

能反驳上述论断？a．和80年代典型的回填坑相比，50年代的

回填坑中没有多少电池。b．50年代的电池中有毒金属的含量

比80年代电池的有毒金属含量高。c．50年代倒入回填坑中的

炉灰含有来自电池的有毒物质比80年代的炉灰中来自电池的

有毒物质含量多。d．80年代生产的电池和50年代的相比，不

容易渗出含有毒金属的液体。e．80年代，人们更加努力回收

包含在电池中的有毒金属。4、一个常见的支持狩猎运动的理

由是它起到了管理野生动物的重要作用，如果不对野生动物

进行管理，无数的动物将死于饥饿或疾病，这个理由导致了

一个未加细致考虑的结论即狩猎可以使动物数量均衡。以下

哪项如果为真，最能支持上述观点的正确性？a．对许多经济

窘迫的家庭，狩猎可以保证食物。b．野生动物在找不到食物

时，就会破坏庄稼。c．动物数量过剩，对于强、弱动物都会

造成伤害。d．狩猎运动员愿意追杀强健的动物。e．对于任

何残杀动物的理由，许多人都能提出一个道德上的理由表示

反对，只有对出于自卫这一理由，他们没有异议。5、科学家

警告世人关心全球转暖这一现象即“温室效应”，其根本原

因是大气污染物，包括燃烧木材、煤、油所释放出的二氧化

碳。一位煤炭工业的发言人说：在近期内不必担心“温室效

应”，因为许多科学家认为在未来的一千年中，地球将面临

另一个冰川时代，这样，两个灾难就可以相互抵消了。以下

哪项如果为真，将对上述观点提出质疑？a．地球上的冰川时

代总是循环出现。b．温室效应所引起的可怕后果已经开始，

在未来的50年将加剧。c．树木在低温时吸收二氧化碳产生氧



气，氧气不是污染性气体。d．目前产生的二氧化碳不是燃烧

煤炭释放的，而是由于燃烧在热带雨林地区砍伐的树木。e．

温室效应是一个科学的猜测，依据是一些关于外层大气层不

完整的数据和一个关于如何影响从太阳释放的热量的理论。

答案：b a a d b 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


